Шебекинская межрайонная прокуратура добилась предоставления жилья ребенку-инвалиду
Шебекинская межрайонная прокуратура добилась исполнения решения суда об обеспечении жильем ребенка-инвалида. 

Семья, состоящая из матери, ребенка-инвалида, и двух его братьев, проживала вчетвером в имеющемся у них помещении квартиры площадью 11 кв.м. При этом установлено, что ребенок-инвалид имеет заболевание, предусмотренное Перечнем тяжелых форм хронических заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире.

Шебекинский межрайонный прокурор обратился в суд с иском, в частности, о возложении обязанности предоставить благоустроенное жилое помещение ребенку-инвалиду, обязать администрацию муниципального образования «Шебекинский район и г. Шебекино» предоставить ребенку-инвалиду вне очереди по договору социального найма благоустроенное жилое помещение в виде отдельной квартиры общей площадью не менее 36 кв.м., соответствующее санитарным и техническим требованиям, в черте г. Шебекино с учетом права на дополнительную площадь.

Суд удовлетворил данное исковое требование прокурора, обязав администрацию предоставить ребенку-инвалиду благоустроенное жилое помещение по договору социального найма в черте города Шебекино с учетом имеющегося у него заболевания.

Решение суда вступило в законную силу и к настоящему времени исполнено. Договор социального найма заключен, а ребенок-инвалид обеспечен благоустроенным жильем.
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