Виновное должностное лицо привлечено к ответственности за нарушение срока рассмотрения обращения местной жительницы

Шебекинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства при рассмотрении обращений граждан в администрации Масловопристанского сельского поселения. Установлено, что 03.06.2016 в администрацию поступило и было зарегистрировано обращение местной жительницы, ответ на которое был подписан и направлен главой администрации поселения 08.07.2016, т.е. спустя 35 дней.


Согласно п. 1 ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.


По факту выявленного нарушения прокуратурой в отношении главы администрации Масловопристанского сельского поселения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ – нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан.

По результатам рассмотрения постановления прокурора суд назначил виновному должностному лицу наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей.

В целях недопущения подобных нарушений в администрацию сельского поселения прокурором внесено представление.
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