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Шебекинский межрайонный прокурор обратился в суд с иском о лишении родительских прав
В обоснование заявленных требований прокурор указал, что родители 7-летнего ребенка воспитанием, обучением сына не занимаются и его не содержат. Мать совместно с ребенком не проживет, ни разу не посещала школу, в которой он учится, и обучением сына не интересовалась. Кроме того, она поставлена на профилактический учет как родитель, не исполняющий свои родительские обязанности, но профилактическая работа с ней не проводится, так как женщина занимается бродяжничеством. 
Отец ребенка фактически с его рождения и по настоящее время находится в местах лишения свободы за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, а до осуждения никак материально мальчику не помогал, по месту жительства хранил и распространял наркотические средства, чем создавал неблагоприятную обстановку для ребенка. В настоящий момент мальчик проживает с бабушкой и дедушкой, которые его содержат и воспитывают. 

Суд удовлетворил иск прокурора, лишил родителей 7-летнего мальчика родительских прав и постановил взыскать с них алименты на содержание ребенка.
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