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Прокуратура в судебном порядке защитила жилищные права несовершеннолетних детей
В силу ч. 4 ст. 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», жилое помещение, приобретенное (построенное, реконструированное) с использованием средств (части средств) материнского капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей с определением размера долей по соглашению.

Шебекинский межрайонный прокурор обратился в суд с иском в интересах двух несовершеннолетних детей о возложении на их мать обязанности оформить жилое помещение в общую собственность.

В 2014 году на средства материнского капитала женщина приобрела жилой дом и земельный участок, зарегистрировав на них право собственности. При приобретении жилого помещения в соответствии с пп. «ж» п. 13 Правил направления средств материнского капитала на улучшение жилищных условий, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 862, она приняла на себя обязательство оформить приобретенное ею жилое помещение в общую собственность свою, супруга и детей в течение 6 месяцев после снятия обременения с жилого помещения. Но женщина в нарушение закона и принятого обязательства приобретенное жилье в общую собственность супругов и несовершеннолетних детей не оформила, что лишило детей права на имущества, которое должно принадлежать им по закону.
Суд удовлетворил иск прокурора, обязав женщину совершить действия по регистрации права общей собственности за ее двумя несовершеннолетними детьми с включением в число собственников жилого дома и земельного участка.
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