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Шебекинской межрайонной прокуратурой  проведены проверки соблюдения требований налогового законодательства и законодательства о банкротстве директором ООО «Домстрой-97» Ефименко А.Т. и  ИП Линниковым А.Н..

В ходе проверки установлено, что ООО «Домстрой-97» и предприниматель имеют просроченную задолженность свыше трех месяцев по обязательным платежам в бюджет, т.е. обладают признаками банкротства.
В силу п. 1, 2, ст. 9 Федерального закона от 26.10.2002 г. №127 «О несостоятельности (банкротстве)», руководитель должника или индивидуальный предприниматель обязан обратиться с заявлением должника в Арбитражный суд в случае, если должник отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества. 

Заявление должника должно быть направлено в арбитражный суд в кратчайший срок, но не позднее чем через месяц с даты возникновения соответствующих обстоятельств


В нарушение указанных норм директор ООО «Домстрой-97» Ефименко А.Т.  и индивидуальный предприниматель Линников А.Н. с заявлениями о признании несостоятельными (банкротами) в Арбитражный суд Белгородской области не обращались.
В связи с выявленными нарушениями Шебекинский межрайонный прокурор вынес постановления в отношении директора ООО и  индивидуального предпринимателя о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ – неисполнение руководителем юридического лица либо индивидуальным предпринимателем обязанности по подаче заявления о признании банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве).
 Решениями Арбитражного суда Белгородской области директор ООО «Домстрой» Ефименко А.Т. и индивидуальный предприниматель Линников А.Н. привлечены к административной ответственности за совершение административного правонарушения с назначением наказания в виде административного штрафа в доход государства. 
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