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Признан виновным 20-летний житель Белгородской области, который с целью избежать административной ответственности пытался передать взятку инспектору дорожно-патрульной службы.

Государственным обвинителем в суде поддержано обвинение по уголовному делу в отношении М. по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ – покушение на дачу взятки должностному лицу лично за заведомо незаконное бездействие, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Установлено, что 11.06.2015 года М. управлял личным автомобилем Фольксваген. Проезжая по автодороге «Белгород-Волоконовка» водитель был остановлен инспектором дорожно-патрульной службы отдельного взвода Отделения Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Шебекинскому району и г.Шебекино в связи с совершением административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 КоАП РФ (выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения).

М. был приглашен инспектором ДПС в салон служебного автомобиля для составления протокола об административном правонарушении.

Между тем, для избежания привлечения к административной ответственности М. попытался передать инспектору ДПС взятку в размере 2500 рублей. 

Однако,  М. довести свой преступный умысел до конца не смог по независящим от него обстоятельствам – ввиду отказа инспектора ДПС от получения взятки. Во время задержания сотрудниками ОМВД по Шебекинскому району и г.Шебекино М. попытался съесть денежные средства, предназначавшиеся в качестве взятки .

В судебном заседании подсудимый раскаялся в содеянном.

Приговором Шебекинского районного суда подсудимый признан виновным в инкриминируемом преступлении и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 35 000 рублей.
Приговор  вступил в законную силу.

помощник Шебекинского межрайонного
прокурора
юрист 3 класса







         С.И. Жильцов

