Прокуратура разъясняет. Актуальные вопросы, возникающие при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Наиболее часто задаются вопросы о разъяснении порядка заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного гражданского служащего, его супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, форма которых утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460.
Вопрос: Если у государственного служащего не было расходов, либо расходы не превышают совокупный доход за предшествующие три года, что необходимо указывать в разделе 2 справки?
Ответ: В соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» лицо, замещающее (занимающее) одну из должностей, указанных впункте 1 части 1 статьи 2 настоящего Федерального закона, обязано ежегодно в сроки, установленные для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений (далее - отчетный период), если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки.
Согласно примечанию к разделу 2 Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, если правовые основания для представления сведений о расходах отсутствуют, то данный раздел не заполняется.
Вопрос: 1) У государственного служащего приобретена квартира (незавершенное долевое строительство), стоимость квартиры не превышает совокупный доход за предшествующие три года. В каком разделе справки необходимо отразить данное приобретение? 2) Если данная квартира (незавершенное долевое строительство) была продана по переуступке прав, как и в каком разделе справки необходимо это отразить?
Ответ: 1) В случае, если стоимость приобретенного жилья, не превышает совокупного дохода государственного служащего и его супруга (супруги) за три предшествующих года, то указанное приобретение необходимо отражать в разделе 3 «Сведения об имуществе». 2) Если указанная квартира (незавершенное долевое строительство) была продана в отчетном периоде, то сумму дохода от ее продажи необходимо отражать в разделе 1 «Сведения о доходах» как «иные доходы».
Вопрос: Автомобиль в 2015 г. снят с регистрационного учета, ввиду непригодности к использованию и утилизирован. Необходимо ли его указывать в справке за 2015 год?
Ответ: В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 сведения о доходах, расходах государственного служащего, его супруга (супруги) и несовершеннолетних детей подаются за отчетный период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, об имуществе, принадлежащем на праве собственности, о вкладах в банках, ценных бумагах, об обязательствах имущественного характера по состоянию на 31 декабря 2015 года. В связи с чем, отражать такой автомобиль в справке за 2015 год не требуется.
Вопрос: Государственный служащий арендовал земельный участок с 2008 года, на нем самостоятельно строил дачный дом (покупал строительные материалы, имеются чеки, договоры с подрядными организациями не заключал). В 2015 году оформил право собственности на дом, где в основании указан договор аренды земельного участка (участок тоже оформлен в собственность в 2015 году на основании договора купли продажи). Надо ли указывать дом в раздел «Расходы» или только в раздел «Сведения об имуществе»?
Ответ: В случае превышения стоимости дома совокупного дохода государственного служащего и его супруга (супруги) за три предшествующих года, то его необходимо отражать в разделе 2 «Сведения о расходах», в противном случае только в разделе 3 «Сведения об имуществе».
Вопрос: Имеет ли право государственный служащий приобрести сберегательный сертификат?
Ответ: В соответствии со статьей 844 Гражданского кодекса РФ сберегательный (депозитный) сертификат является ценной бумагой, удостоверяющей сумму вклада, внесенного в банк, и права вкладчика (держателя сертификата) на получение по истечении установленного срока суммы вклада и обусловленных в сертификате процентов в банке, выдавшем сертификат, или в любом филиале этого банка.
Таким образом, его необходимо отражать в разделе 5.2 «Иные ценные бумаги», и отражать полученные доходы в разделе 1 «Сведения о доходах».
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