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Генеральному директору ООО «Муромское охотничье хозяйство» приговором суда назначен штраф 110 000 рублей
Вынесен приговор в отношении генерального директора ООО «Муромское охотничье хозяйство», обвиняемого в невыплате заработной платы работникам.

Напомним, что в период времени с 1 сентября по 30 ноября 2015 года генеральный директор ООО «Муромское охотничье хозяйство» не осуществлял выплату заработной платы четырем ра​ботникам Общества. Задолженность составила свыше 600 тыс. рублей. 

Заместителем Шебекинского межрайонного прокурора было направлено в суд уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ – полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации. 

Корыстная заинтересованность руководителя выразилась в улучшении своего материального положения путем получения себе лично заработной платы за период невыплат работникам, иная личная заинтересованность – в улучшении материального положения своего родного брата, индивидуального предпринимателя, путем приобретения у того продукции на хозяйственные нужды предприятия и осуществления выплат брату по долгосрочным займам, а также в повышении своего авторитета перед кредитными организациями посредством своевременного внесения платежей по кредитному договору.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершенном преступлении признал. Задолженность по заработной плате перед работниками была погашена еще до возбуждения уголовного дела.

Приговором суда генеральному директору ООО «Муромское охотничье хозяйство» было назначено наказание в виде штрафа в размере 110 000 рублей.
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