За ответ на обращение, данный в нарушение срока, оштрафовано

должностное лицо администрации сельского поселения
Согласно п. 1 ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» письменное обращение, поступившее в государственный орган, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
9 февраля 2016 года в администрацию Чураевского сельского поселения поступило обращение гражданина, которое было в тот же день зарегистрировано. В ответе, данном заявителю, была указана дата  9 марта 2016 года. Однако было установлено, что реально ответ отправлен только 12 марта 2016 года. 
В отношении заместителя главы администрации Чураевского сельского поселения прокуратурой вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ –нарушение установленного законодательством РФ порядка рассмотрения обращений граждан. Постановлением мирового судьи от 11 мая 2016 года виновная привлечена к административной ответственности, ей назначен штраф. 

В целях недопущения подобных нарушений прокуратурой внесено представление, которое было рассмотрено и удовлетворено, а должностному лицу объявлено замечание.
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