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Местный житель осужден за фиктивную регистрацию двух иностранных граждан
В апреле 2015 года 29-летний мужчина встретил свою знакомую – гражданку Украины, которая попросила зарегистрировать ее и ее несовершеннолетнюю дочь в его домовладении. Не собираясь предоставлять им свое жилье для проживания и заведомо зная, что они там проживать не собираются, мужчина обратился в отделение УФМС России по Белгородской области в г. Шебекино, где оформил регистрацию иностранных граждан в принадлежащем ему жилом помещении.

В ходе проверочных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов было установлено, что гражданки Украины в жилом помещении не проживают.

Суд признал шебекинца виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ – фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, назначив ему наказание в виде исправительных работ на 7 месяцев с удержанием 10 % заработка в доход государства.
Помощник Шебекинского межрайонного
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