Прокуратурой приняты меры по устранению нарушений природоохранного законодательства

Шебекинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований природоохранного законодательства, в ходе которой установлено, что ООО «Герба» в водоохранной зоне реки Нежеголь в непосредственной близости от городского пляжа г. Шебекино разместило принадлежащую Обществу на праве собственности строительную технику с целью стоянки.


Согласно требованиям пп. 4 п. 15 ст. 65 Водного кодекса Российской Федерации, в границах водоохранных зон запрещается в том числе движение и стоянка транспортных средств.


По фактам выявленных нарушений прокуратурой в отношении ООО «Герба» и его генерального директора вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 8.12 КоАП РФ - нарушение режима использования земельных участков в водоохранных зонах.


По результатам рассмотрения постановлений старшим государственным инспектором Белгородской области в области охраны окружающей среды генеральный директор Общества оштрафован на сумму 45 000 рублей, а ООО «Герба» - на сумму 250 000 рублей.


В целях устранения нарушений прокурором внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения.

И.о. Шебекинского межрайонного прокурора

советник юстиции








О.Н. Прибыткова
