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В ходе проверки в одной из школ Шебекино выявлены нарушения
Прокуратурой выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства при организации питания учащихся в МБОУ «СОШ № 2 г. Шебекино Белгородской области». 

При проведении выборочного взвешивания блюд, подаваемых ученикам начальных классов, было выявлено несоответствие массы порции установленным нормам. Помимо этого в столовой отсутствовали контрольные весы и инвентарь с мерной меткой объема. Не был организован питьевой режим учащихся.
Подаваемые блюда не соответствовали гигиеническим нормативам по калорийности и массовой доле жира и сухих веществ. В ходе проверки также выявлено систематическое нарушение условий хранения пищевых продуктов: при установленной производителем температуре хранения +3 +2С, в холодильнике при температуре +7С хранилось сливочное масло.
Таким образом, данные нарушения санитарных норм и правил могли повлечь за собой причинение вреда здоровью учащихся школы.

В отношении шеф-повара школы, ответственной за своевременное и качественное приготовление пищи, сохранность продуктов, соблюдение санитарных норм и правил, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 КоАП РФ – нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 

В отношении юридического лица МБОУ «СОШ № 2 г. Шебекино Белгородской области» прокуратурой также возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 6.6. КоАП РФ – нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения в специально оборудованных местах, в том числе при приготовлении пищи и напитков, их хранении и реализации населению.

Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора виновным лицам назначены административные штрафы, которые к настоящему времени оплачены. 

Выявленные прокуратурой нарушения устранены.
Шебекинская межрайонная прокуратура
