Прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки
соблюдения трудового законодательства
Шебекинской межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводятся проверки соблюдения трудового законодательства организациями и предприятиями. Проверки, проводимые Шебекинской межрайонной прокуратурой, своей целью имеют выявление нарушений прав работников, восстановление нарушенных прав и привлечение виновных лиц к установленной законом ответственности, при этом первоочередное внимание уделяется тем организациям, в которых уже были замечены ранее нарушения законов, и принимаются меры к усилению ответственности.

Трудовой кодекс в статьях 21 и 22 гарантирует право каждого работника на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы в соответствии со своей квалификацией,  сложностью  труда,  количеством   и   качеством   выполненной   работы, и работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в установленные сроки.
Далеко не идеальна на сегодняшний день ситуация с выплатой заработной платы в г. Шебекино и Шебекинском районе. Имеют место нарушения прав граждан на оплату труда, несвоевременные и не в полном объеме соответствующие выплаты. За допущенные задержку заработной платы и другие нарушения оплаты труда работодатель и (или) уполномоченные им представители работодателя несут ответственность в соответствии с Трудовым кодексом и иными федеральными законами. 

Так, в ходе проведенной проверки по обращению сотрудников ООО «БелТрейд», было выявлено нарушение сроков выплаты заработной платы работникам в организации, прокуратурой был внесен соответствующий акт прокурорского реагирования – представление. Кроме того, в отношении ООО «БелТрейд» и генерального директора Общества были возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5. 27 КоАП РФ, и виновные привлечены к административной ответственности с назначением административного штрафа. В результате принятых прокуратурой мер нарушения прав работников были устранены.

Также в связи с обращением заявителя Шебекинской межрайонной прокуратурой было установлено, что в ООО «ТПК Шебекинские корма» имелась задолженность по заработной плате перед 52 работниками свыше 1,6 миллиона рублей. Возбудив дело об административном правонарушении в отношении и.о. директора Общества по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, прокуратура добилась привлечения работодателя к административной ответственности с назначением штрафа, а также полного погашения задолженности по заработной плате перед всеми пострадавшими работниками.

Не только административную ответственность для виновных лиц влекут за собой нарушения законодательства о труде. Уголовные дела, возбужденные в отношении работодателей, находятся на особом контроле Шебекинской межрайонной прокуратуры.
Так, например, прокуратурой в ходе проверки было выявлено, что в ООО «Держава» более двух месяцев не осуществлялась выплата заработной платы 46 работникам предприятия, задолженность тогда составила более двух миллионов рублей. Материалы проверки были направлены прокуратурой в органы предварительного следствия, и было возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ. По результатам расследования уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу. Государственным обвинителем Шебекинской межрайонной прокуратуры было поддержано обвинение по данному делу. Вина генерального директора предприятия в ходе судебного разбирательства была полностью доказана.

По обращению, поступившему в прокуратуру, была проведена проверка соблюдения трудовых прав в ООО «Муромское охотничье хозяйство» и выявлена задолженность по заработной плате перед четырьмя работниками предприятия, составившая более 600 тысяч рублей. Прокуратура направила материалы проверки в орган следствия, который возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, приговором суда директор Общества признан виновным. Благодаря принятым мерам перед всеми потерпевшими работниками предприятия задолженность по заработной плате была погашена – еще до направления уголовного дела в суд.
Находясь на защите прав граждан, пострадавших от незаконных действий работодателей, Шебекинская межрайонная прокуратура на постоянной основе проводит проверки соблюдения трудового законодательства, своевременно реагирует на выявленные факты его нарушения, добиваясь привлечения виновных лиц к административной и уголовной ответственности и назначения справедливого и соответствующего содеянному наказания. Между тем прокуратура отстаивает интересы пострадавших и в судебном порядке – в целях восстановления нарушенных прав и выплаты потерпевшим законно причитающейся заработной платы в полном объеме.

Помощник Шебекинского межрайонного

прокурора

юрист 3 класса






В.А. Карташова
