К бывшему постояльцу дома престарелых и инвалидов, убившему соседа по комнате, применены меры медицинского характера
85-летний мужчина проживал в комнате ГБСУСОССЗН «Шебекинский дом-интернат для престарелых и инвалидов». В апреле этого года он стал замечать, что у него пропадают карманные деньги и начал подозревать в краже 61-летнего соседа по комнате. 

Обнаружив снова пропажу денег накануне, ночью 21 апреля, мужчина, вооружившись ножом, нанес соседу по комнате не менее 168 ударов в область головы, шеи, туловища и конечностей с повреждением внутренних органов. Потерпевший скончался на месте от травматического шока.

Следствием установлено, что пенсионер совершил запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное с особой жестокостью.

Вместе с тем, согласно заключению экспертизы, он страдает хроническим психическим расстройством, которое лишало его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. 
В судебном заседании пенсионер не отрицал факта убийства соседа по комнате, но о содеянном не сожалел.

Суд, рассмотрев материалы уголовного дела, согласился с мнением прокурора и применил в отношении мужчины принудительные меры медицинского характера, направив его на принудительное лечение в психиатрический стационар специализированного типа.
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