Студентка НИУ «БелГУ» признана виновной в угоне автомобиля «Mercedes»
Студентка 3-го курса НИУ «БелГУ» предстала перед Шебекинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон).

В одну из ночей в июне этого года в баре в г. Белгороде девушка познакомилась с двумя молодыми людьми, с которыми на автомобиле «Мерседес Бенс С-180», находящимся в пользовании у одного из ребят, проследовала в г. Шебекино. Там компания остановилась в квартире. 

Утром, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, девушка предложила новым знакомым выйти на балкон. Выбрав момент, когда молодые люди остались там вдвоем, она заперла дверь на балкон, взяла с подоконника ключи от автомобиля и вышла из квартиры.

Во дворе она подошла к автомобилю «Мерседес Бенс С-180», открыла его и решила уехать на нем домой в г. Белгород. Она проследовала на угнанном автомобиле в сторону г. Белгорода, где на одной из улиц была задержана сотрудниками полиции.
В судебном заседании девушка полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном.

Суд назначил ей наказание в виде штрафа 20 000 рублей. 

Помимо этого, за управление автомобилем в состоянии опьянения она была привлечена и к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ с наказанием в виде штрафа, а также лишена права управления транспортными средствами на полтора года.
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