Житель г. Шебекино осужден за незаконное культивирование и хранение конопли
Рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя г. Шебекино в совершении двух тяжких преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 231 УК РФ – незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, в особо крупном размере, и ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере и частей растений, содержащих наркотические средства, совершенное в крупном размере.

Еще в прошлом году на территории своего домовладения мужчина вырастил растения конопли, которые сорвал, высушил и измельчил, приобретя наркотическое средство массой более 40 граммов, а другую часть сорванного растения, более 2,6 кг оставил без изменения. Наркотическое средство и части растений, содержащих наркотическое средство, он незаконно хранил у себя дома. 

В апреле этого года у себя на участке он также незаконно посеял семена конопли, которые впоследствии выращивал, осуществляя обработку и прополку кустов.
Сотрудниками полиции были обнаружены и изъяты незаконно хранящиеся по месту жительства виновного наркотические средства и части растений, содержащих наркотические средства, а также 491 куст конопли, которые мужчина успел вырастить.

В судебном заседании он признал свою вину и раскаялся в содеянном. Суд назначил ему наказание в виде двух лет исправительных работ с удержанием 15 % заработка в доход государства.
Помощник Шебекинского межрайонного
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